
Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Kolo 525
8. až 14. 5. 2023

Překrývající se čtverce 11x111.
Autor: Pavel Kadlečík (kousek-nebe)

 
Zakreslete do mřížky čtverce (podél šedých linií) o velikostech 1, 2, 3, 4, 5 a 6 tak, aby žádné dva 
čtverce neměly společný roh ani část strany. Čtverce se ale mohou křížit. Použijte všechny velikosti 
čtverců (velikost čtverce = délka strany v políčkách) a každá velikost musí být použita právě jednou. 
Čísla v políčkách uvnitř mřížky udávají součet délek stran všech čtverců, v nichž je číslo umístěno.
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Příklad se čtverci 1, 2, 3, 4:

1

3

6

0

1

3

6

0 Odpovědní kód:
3. řádek: 469730
6. řádek: 100000



Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Překrývající se čtverce 16x162.

Kolo 525
8. až 14. 5. 2023

Autor: Pavel Kadlečík (kousek-nebe)

 
Zakreslete do mřížky čtverce (podél šedých linií) o velikostech 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 a 8 tak, aby žádné dva 
čtverce neměly společný roh ani část strany. Čtverce se ale mohou křížit. Použijte všechny velikosti 
čtverců (velikost čtverce = délka strany v políčkách) a každá velikost musí být použita právě jednou. 
Čísla v políčkách uvnitř mřížky udávají součet délek stran všech čtverců, v nichž je číslo umístěno.
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